

# 《延禧攻略》创纪录还遭盗播

## 爱奇艺诉“今日头条”索赔 3000万元

本报综合消息 9月3日，爱奇艺平台独播大剧《延禧攻略》刚成网络收视赢家，爱奇艺就宣布关闭全站前台播放量显示，今后将逐步以内容热度代替原有播放量，此举引发业界聚焦。

3日还有消息称，“今日头条”未经许可擅自以短视频的方式在其手机端应用程序上传播热播影视作品《延禧攻略》，北京爱奇艺科技有限公司以侵害作品信息网络传播权为由将“今日头条”运营商北京字节跳动科技有限公司诉至法院，要求对方立即停止侵权行为，并赔偿经济损失及合理支出共计3000万元。

爱奇艺首席内容官王晓晖对媒体称：对于“唯播放量论”的不良现象，以及由此带给产业链、平台、制作方、用户的伤害，我们保持高度的警惕。为了改变这种不良风气，爱奇艺决定率先关闭前台播放量显示，将重心回归创作并为用户提供优质的内容和服务体验。至于什么条件下会再次开启前台流量数据，我们将持续观察市场最新状态，如果市场前台流量数据能够净化到基本真实、公平反映内容价值的程度，不排除恢复前台流量显示。”

(张楠)



《延禧攻略》宣传海报

## 《跳舞吧！大象》杀青

### 讲述共同追逐舞蹈梦想的故事

本报综合消息 由林育贤导演和开心麻花首次联手共同拍摄，艾伦、金春花、彭杨、宋楠惜、静芳等主演的搞笑电影《跳舞吧！大象》日前在天津杀青。

在9月3日发布的杀青照中，“四小天鹅”金春花、彭杨、宋楠惜、静芳身着专业芭蕾服优雅动人，艾伦身在其中，翩翩起舞的样子令人忍俊不禁。

这部搞笑电影主要讲述了昏迷15年后醒来发现变成体重100公斤的黎春夏，和号称曾在法国学习现代舞的不靠谱教练皮鲍十，共同追逐舞蹈梦想的故事。

凭借《夏洛特烦恼》《羞羞的铁拳》成为全民喜剧明星的艾伦，此次扮演了一位古怪又惹人爱的小人物。从欢乐喜剧人到大银幕，艾伦的喜剧天赋得到淋漓尽致的展现，这既离不开观众的喜爱，也要归功于开心麻花的优秀平台。

据悉，电影剧本由《绣春刀》系列编剧陈舒亲自操刀，可爱胖女孩和不靠谱教练啼笑皆非的追梦故事即将上演。

(时宇)



艾伦与四小天鹅共舞

## 世界足球先生三人候选名单出炉

### 莫德里奇入选 梅西落选

新华社日内瓦9月3日电 国际足联3日在官网上公布了2018年世界足球先生奖项的3人候选名单。过去两年蝉联该奖项的葡萄牙球星C罗顺利入选，阿根廷球星梅西落选。俄罗斯世界杯金球奖得主、克罗地亚队核心莫德里奇和埃及前锋萨拉赫首次入选。

创立于1991年的国际足联世界足球先生奖项曾在2010年与《法国足球》杂志1956年创立的“金球奖”合并为“国际足联金球奖”，2018年是两大奖项“分道扬镳”后的第三年。过去十

年间，C罗和梅西瓜分了世界足坛最高个人荣誉奖项，这次是梅西自2006年以来首次无缘三人候选名单。

同时公布的最佳男足教练三人候选名单包括了世界杯冠军教头德尚、世界杯亚军克罗地亚队主帅达利奇以及上赛季带领皇马赢得欧冠冠军的齐达内。世界足球小姐候选名单包括曾连续五年得到该荣誉的巴西球星玛塔，以及同样效力于里昂俱乐部的挪威球员赫格贝里和德国国脚毛罗然。

各奖项最终获奖名单将于9月24日在英国伦敦揭晓。

## 《我就是演员》本月回归

### 章子怡徐峥吴秀波坐镇导师席

本报综合消息 浙江卫视《我就是演员》将于9月回归，3位华语影视圈的实力派代表章子怡、徐峥、吴秀波坐镇导师席，见证数十名优秀演员在这个舞台上的演技磨砺，同时也会与新锐演员们共同切磋演技。在上季节目中，章子怡凭借严谨的点评风格和精湛的演技赢得了观众的喜爱和认可。

舞台上，章子怡是一名导师，她较真每一段表演，尊重每一位演员，用专业说话，给出最真挚的建议。同时，她也是一名演员，怀抱对表演的信念感，用心演绎每一部作品。再次出任导师的她又将为观众带来怎样的惊喜？

(曾俊)



章子怡在上季《我就是演员》节目中